
問1-1 問1-2 問1-3 問1-4 問1-5 問6

ID 施設名 性別 年齢 住まい 車種 利用目的 清潔感 理由 明るさ 理由 あいさつ 理由 言葉遣い 理由 身だしなみ 理由 整理 理由 ネコの目 利用 全般意見

1 市役所前第１ 男性 20代 市外 自転車 通勤 きれい
整理整頓が行き届
いている

明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 はい
利用したことはな
い

99

2 市役所前第１ 女性 40代 市内 バイク 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99

3 市役所前第１ 女性 40代 市内 自転車 通勤 普通
建物が古そうなん
で？それなりです。

暗い
夜だと少し暗く感
じます。壁などの
色かも？

とても満
足

いつも親切です。 満足
あいさつ程度なの
で。

とても満
足

みなさん、きち
んとされていま
す。

不満
きっちり並べるの
で、出しにくい

はい あまり利用しない
自動空気入れを置いて欲しい。
（問5のところに記載）☆反映が遅いようで情
報が正確でないため意味がない。

4 市役所前第１ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99 いつもありがとうございます。

5 市役所前第１ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 普通 99 普通 99 普通 99 不満
スタンドのロックを
かけないで

いいえ 99 99

6 市役所前第１ 女性 50代以上 市内 自転車 買物 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 普通
自転車と自転車の
間かくをもう少しあ

いいえ 99 99

7 市役所前第１ 女性 20代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 満足 99 満足 99 とても満足 99 いいえ 99 99
8 市役所前第１ 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 普通 99 不満 99 いいえ 99 99
9 市役所前第１ 女性 20代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

10 市役所前第１ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 不満
後部のカゴを持た
ないで欲しい。こ
われる

はい
利用したことはな
い

となりの喫煙所を撤去してほしい！毎日、通
るたびに、気持悪くなる！

11 市役所前第１ 女性 40代 市内 自転車 仕事 きれい 99 明るい
窓があり電気もつ
いてる　そうじもき
ちんとされている

満足 親切 満足 感じが良い 普通 99 満足 99 いいえ 99
これからもがんばってください。1階に案内して
もらえる時うれしいです。いつもありがとうござ
います

12 市役所前第１ 女性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 満足 99 いいえ 99 99

13 市役所前第１ 女性 50代以上 市内 自転車
その他
旅行

きれい 99 普通 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 普通 99 いいえ 99 99

14 市役所前第１ 女性 50代以上 市内 バイク 通勤 きれい 99 普通 99
とても満
足

99
とても満
足

99 満足 99 とても満足 99 はい あまり利用しない
北口駅前駐輪場。サミット前のめりような感じ
に建て直し　とかないかな-.。と思う。

15 市役所前第１ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 不潔
あちこち（特に窓）
にほこりがたまって
いることがある

暗い

もう少し明るい方
が防犯になると思
います。LEDにし
ていただければと
思います。

とても満
足

99 99 99
とても満
足

99 とても満足 99 はい 時々利用する
緊急の場合など、もう少し融通をきかせてもら
えるとありがたいです。以前、どなる人がいま
したが、いまはおらずありがたいです。

1 市役所前第2 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 暗い 99 満足 99 普通 99 普通 99 満足 99 いいえ 99 99

2 市役所前第2 女性 30代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 普通
気にしたことありま
せんでした。

とても満
足

たまに無愛想。でも、
「いってらっしゃい」は元気
になる

とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
暑い日もさむい日も頑張ってください。いつも
ご苦労様です。たまに手前の近いところにと
めさせてくれてありがとう！！

3 市役所前第2 女性 20代 市内 自転車 買物 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99

電動自転車だということも考えて空いている
スペースを教えていただいたり、天候のことも
考えながら停めさせてもらえるのがすごくあり
がたいです。寒い中いつもお疲れ様です。あ
りがとうございます

4 市役所前第2 女性 30代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 普通 99 いいえ 99
平日の朝8時前後、電動チャイルドを利用した
いと思っても満車です。利用台数を増してくだ
さい！

5 市役所前第2 男性 40代 市内 自転車 通勤 不潔 きたない 暗い LEDじゃない 普通 99 普通 99 普通 99 とても不満 入れにくい いいえ 99 前の方が入れやすかった

6 市役所前第2 女性 30代 市内 自転車 通勤、通園 きれい 99 普通 99
とても満
足

99 満足 99 満足 99 普通

見る限りでは気を
使って頂いてるな
（隣とぶつからな
いように等）と思う
が、見てない日中
のうちに鈴やカゴ
がこわれている。

はい
利用したことはな
い

管理人の方々はいつも明るく対応してくださる
のでうれしいです。電動自転車の前輪を高い
台に乗せるのはけっこう大変（特に今妊婦な
ので）なのですが、時々助けて下さる管理人
も居て下さり、有難く思っています。

7 市役所前第2 女性 30代 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99
どの駐輪場でもICカードで精算できると嬉しい
です。

8 市役所前第2 女性 50代以上 99 自転車 仕事 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 普通 99 99 99 99

9 市役所前第2 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 普通 99 普通 99 いいえ 99
外部置きで雨に濡れている時、タオルで拭い
てくれるのが有難いです。朝早くから夜遅く
（？）までご苦労様です！

10 市役所前第2 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい
ごみが落ちていな
い、機械が汚れて
いない

普通 99 満足 あいさつがうれしい 満足
上から目線の人
がいない

満足
？を着ているか
ら

普通
2段目に上げ下げ
がきつい

いいえ 99
2段目の上げ下げが体力的にきつい。？力を
使わなくも上げ下げできるようにしてほしい

11 市役所前第2 女性 30代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99
電動チャイルド利用台数が少い為利用出来
ない！

12 市役所前第2 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 普通 99 満足 99 いいえ 99 99
13 市役所前第2 女性 40代 市内 自転車 99 きれい 99 明るい 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99 99
14 市役所前第2 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 普通 99 いいえ 99 99
15 市役所前第2 女性 40代 市外 自転車 通勤 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

16 市役所前第2 男性 40代 市内 自転車 通勤 普通 99 暗い ライトが少ない 満足 99 満足 99 普通
ポケットに手を
入れたままの係
員が居る

普通 99 はい
利用したことはな
い

99

17 市役所前第2 女性 40代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99
係員の方々の対応がよく、いい雰囲気で安心
して利用できます。

18 市役所前第2 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99
幅がせまくハンドルがぶつかって取り出しづら
い。

19 市役所前第2 男性 40代 市内 自転車 通勤 不潔 暗い 暗い 99 不満 1名のみ不満 普通 99 普通 99 不満 99 いいえ 99 幅がせまく自転車がボロボロ
20 市役所前第2 女性 40代 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 普通 99 満足 99 普通 99 満足 99 いいえ 99 99

21 市役所前第2 男性 40代 市内 自転車 通勤 不潔 99 暗い

99

満足

99

普通

99

満足

99

満足

99

いいえ

99

駐輪場のスペースが狭すぎる。2段目に自転
車を置くだけで通路がふさがれてしまう。ま
た、2段目に自転車を置くのは、女性の力では
上がらない。市役所前第2駐輪場を改築して

1 藤沢駅南口 男性 30代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足
毎朝、一時利用のテープ
を挨拶と一緒にしてくれる
ため

満足 99 満足 99 普通 99 いいえ 99
スライド式でない所に止めると横との距離が
近く、電動自転車や大きいカゴの自転車が止
まると出すのに苦労します。

2 藤沢駅南口 女性 40代 市内 自転車 通勤 普通 99 暗い 99 不満 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99
電気が暗い。ちゃんと仕事をしている人として
いない人の差が激しい。帰り、一時利用の券
を取りに来ない。事務所内で話をしている（団

3 藤沢駅南口 女性 40代 市外 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 明るい 99
とても満
足

笑顔であいさつして下さ
います。（全員）

とても満
足

かしこまりすぎ
ず、フレンドリーす
ぎず丁度良い。親
しみやすい。

とても満
足

清潔感があり、
きちっとしている
と思います。

とても満足
丁寧に扱っている
と感じます。

はい 99
今のままで十分気持ちよく使わせて頂いてい
ます。なのでありません。現状維持で大満足
です。

4 藤沢駅南口 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい
ゴミが落ちていな
い。

普通
とくに暗いとは感じ
ない。

とても満
足

99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99

15年程度利用していますが大きな不満はあり
ません。電動の空気入れも設置いただいてい
ますので。盗難防止のため、少しでもカメラ台
数を増やしていただけるとありがたいです。

5 藤沢駅南口 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99 とても満 99 とても満 99 満足 99 はい 99 99

6 藤沢駅南口 男性 50代以上 市外 自転車
その他
電車利用
のため

普通 99 暗い でも、問題は無い 満足 99 満足 99 普通 99 不満
自転車を台に乗せ
るのがうまくできな
いことが多い。

いいえ 99 99

7 藤沢駅南口 男性 20代 市外 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 とても満足 99 いいえ 99 99
8 藤沢駅南口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 満足 99 満足 99 はい あまり利用しない 99
9 藤沢駅南口 男性 50代以上 市内 自転車 仕事 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 普通 99 満足 99 はい 利用したことはな 99

10 藤沢駅南口 男性 30代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 満足 99 いいえ 99 99
11 藤沢駅南口 男性 40代 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99 料金安価でありがたい。維持してほしい。

12 藤沢駅南口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99 普通 99 満足 99 普通 99 はい あまり利用しない
空気入れの改善要望。圧力が弱い、両手で
押さえるのが大変（ハサミタイプがよい）

13 藤沢駅南口 男性 50代以上 市外 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 3F以上への駐輪はやはり重たいと感じる。

14 藤沢駅南口 女性 50代以上 市外 自転車

その他
趣味（観
劇など）外
出で藤沢
駅より汽
車に乗る

普通 99 普通 99 満足 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99 99

15 藤沢駅南口 女性 10代以下 市外 自転車 通学 普通
建物自体は古いけ
れど掃除は行き届
いていると思いま

普通
暗いとまでは言わ
ないけれどあまり
明るくはないかと

満足 99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
いつもお世話になっています。優しいあいさつ
をありがとうございます。

1 藤沢駅南口第２ 女性 40代 市内 自転車 買物 とてもきれ 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 入口のお花がとてもきれいですね。
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平成30年度　アンケート調査結果(3月)

問2 問3 問4-1 問4-2 問4-3 問4-4 問5

2 藤沢駅南口第２ 男性 50代以上 市内 99 通勤 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 普通
もう少し詰めて入
れる台数を増やし

いいえ 99
石上方面から来た時に満車か否かがわから
ない。わかる様に明示してほしい

3 藤沢駅南口第２ 女性 50代以上 市内 自転車 買物
とてもきれ
い

いつも係の人が掃
除しているから

普通
屋根付きのないと
ころに照明がない

とても満
足

いつも元気に声かけをし
てくれる

満足 99 満足 99 とても満足
あめのふった日に
は、屋根の下に移
してくれてあるから

いいえ 99

１．係員の方がいつも明るく元気に声をかけ
てくれます。
１．入口の花がとてもきれいで嬉しいです。
１．入口のコンクリートが盛り上って（木の根）
あぶないです。

4 藤沢駅南口第２ 男性 40代 市内 自転車 通勤 普通 99 暗い 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 SUICA払い
5 藤沢駅南口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 普通 99 普通 99 いいえ 99 99
6 藤沢駅南口第２ 女性 50代以上 市内 自転車 買物 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 花が美しい

7 藤沢駅南口第２ 女性 10代以下 市内 自転車 通学
とてもきれ
い

床に物があまり落
ちていないから。

とても明る
い

あいさつをしたら
返してくれるから。

とても満
足

「いってらっしゃい」と明る
く言ってくれるから。

とても満
足

ちゃんと対応して
くれるから。

とても満
足

いつも整ってい
るから。

とても満足
とり出すのに特に
困ったことがない
から。

いいえ 99
いつもありがとうございます！これからもよろ
しくお願いします。

8 藤沢駅南口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい

いつも掃除してい
ただいてきれいな
のですが入口付近
の鳥のフン害が怖
いです。

明るい 99 満足
きもちよくあいさつしてくだ
さる

満足 人によります 満足 99 満足

雨をよけてか時々
朝と夜で場所が変
わっていてとまど
うことがあります。

はい あまり利用しない
全部のところに屋根をつけて欲しいです。雨
ガッパを前カゴに入れている時などに屋根な
しの場所だと心配です。

9 藤沢駅南口第２ 女性 40代 市内 自転車 通勤 普通 99 暗い 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99

一時預かりの場所が少ない（特に南口付近）
この問題が解消してくれれば放置も減るので
は？明治地所近返の放置がじゃまで通れな
い。夕方～夜間

10 藤沢駅南口第２ 女性 40代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 いつも明るくありがとう。
11 藤沢駅南口第２ 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
12 藤沢駅南口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 普通 99 いいえ 99 99
13 藤沢駅南口第２ 女性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 満足 99 いいえ 99 99

14 藤沢駅南口第２ 女性 50代以上 市内 自転車 仕事 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 普通 99 いいえ 99
月曜日～金曜日までこんざつしていてとめら
れない事が多いです。土日はとめやすいので
すが仕事でつかっているので、つかいたいと

15 藤沢駅南口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99

16 藤沢駅南口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい
常に清掃をしてい
る

明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 不満
もう少し詰めて入
れても良いと思い

いいえ 99 99

17 藤沢駅南口第２ 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99
担当者の方が年の功で良い
小花が美しい

18 藤沢駅南口第２ 女性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 置ける台数を増やしてほしい

19 藤沢駅南口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい
むく鳥のふんがす
ごいが、毎日係の
人がきれいにしてく

とても明る
い

99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 はい あまり利用しない もっと増やしてください。

20 藤沢駅南口第２ 男性 30代 市内 自転車 通勤 きれい

ゴミとか落葉などな
くきれいです。経年
の汚れなどはあり
ますけど

明るい 99 満足

ある係員（辻堂に行った
人）とはゴルフの話で合っ
て、きもちよくあいさつもで
きた

普通 99 普通 99 満足 99 いいえ 99 駐輪場のスペース（箇所）増やして欲しい

21 藤沢駅南口第２ 女性 20代 市内 自転車 買物 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99 99

22 藤沢駅南口第２ 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99
お金を集める人がわかるように名札があると
助かります（２人いつもいますが）どっちかわ
からなくて困ります

23 藤沢駅南口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通
鳥のふん害有。仕
方ないですが。

普通 99
とても不
満

1人だけまともにあいさつ
できない眼がねのおじさ
んがいる
「どうも」しか云わない　客
相手なのに

とても不
満

99 普通 99 普通 99 いいえ 99
係員の1人は改善して欲しい
それがなければ満点です！

24 藤沢駅南口第２ 女性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99
とても明る
い

99
とても満
足

いつもあかるく、感じが良
いから。

とても満
足

いつもていねいで
す。

とても満
足

不快に思ったこ
とがないから。

とても満足

急いで停めても、
きちんと直してくれ
たり、雨の時屋根
の所に動かしてく
れたりするから。

いいえ 99 南口に増やしてほしい

25 藤沢駅南口第２ 女性 30代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99
とても満
足

99 満足 99 普通 99 とても満足 99 いいえ 99

出入り口付近のアスファルト、もりあがってい
ます。よくつまづくので修繕を要望してほしい
です
いつもきれいに自転車を管理して下さってあ
りがとうございます。
朝の満車時刻がもっと遅ければなおいいのに

26 藤沢駅南口第２ 女性 10代以下 市内 自転車 通学 とてもきれ 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 係の皆さんが、とても親切です。
27 藤沢駅南口第２ 女性 50代以上 市内 自転車 買物 とてもきれ 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

28 藤沢駅南口第２ 女性 40代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

いつもきれいになっ
ています。

普通
一部暗いところが
ある。

とても満
足

朝は、元気よく送り出して
くれて、帰りには、お疲れ
様でしたと言ってくれるか
ら。

とても満
足

99 満足 99 とても満足
雨の日には、ぬれ
たサドルをふいて
くれた。

いいえ 99

雨予想の日に、屋根なしの場所に置きました
が、帰って来たら、屋根ありの所に移してくれ
てありました。又、担当者の声かけで心がな
ごみます。
いつもお世話になり、ありがとうございます。

29 藤沢駅南口第２ 男性 40代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 明るい 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 満足 99 いいえ 99
担当者の掛け声が喜しい
花が美しい

30 藤沢駅南口第２ 男性 40代 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 電子マネー(SUICA等）での支払い対応

31 藤沢駅南口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99
雨や鳥のふんを避けるために屋根のないとこ
ろを利用していないことがみられるが、私は
気にしないので置かせて欲しい。

32 藤沢駅南口第２ 女性 40代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
1 辻堂駅北口 女性 30代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99

2 辻堂駅北口 女性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 暗い 99 不満 99 不満 99 普通 99 とても不満
もっとつめれば入
れるのに間を取り
過ぎ

いいえ 99

前回まではかなりつめてならべてたのに、あ
まりにも間をとりすぎて、年寄りには2F、3Fは
引張っていくのにはきつい。今時階段の横に
自転車が自動で動く操作がないのが困る。

3 辻堂駅北口 女性 50代以上 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 普通 99
とても満
足

丁寧な対応です。（年齢
に関係なく分け隔てなくす
ばらしい対応）

とても満
足

いつも丁寧です。
上に同じ

とても満
足

いつも皆さんき
ちんとされてい
ます。

とても満足

いつ見てもいつ利
用してもきちんと
並べてあり、ごみ
もありません。

いいえ 99

辻堂駅北口自転車等駐輪場の皆さん全員が
いつも丁寧な対応です。不快に思うスタッフに
方がいないのがすばらしいと思っています。
感謝しております。他はそうではないところが

4 辻堂駅北口 女性 50代以上 市内 自転車 99 きれい 99 明るい 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99

朝寒い時は大変だとは思いますがお部屋の
中で待機ではなく特に7時代はどなたか1人
立っていてくれたらなと思います。音楽はなる
様になっているみたいですけど、声を掛けて
からではと思います。朝は時間があまりない

5 辻堂駅北口 男性 30代 市内 自転車 通勤 きれい
建物は老朽してい
る。そうじはしてい
る。

暗い
けい光が少くな
い。

満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 99 99 99

6 辻堂駅北口 女性 20代 市内 自転車 通学 普通 建物が古い。 とても暗い 3階がこわい 満足 99 満足 99 普通 99 満足 99 いいえ 99 99

7 辻堂駅北口 男性 50代以上 99 99 99 普通 99 普通 99
とても満
足

99
とても満
足

99 普通 99 満足
きれいに並べてい
る。

いいえ 99 99

8 辻堂駅北口 男性 20代 市内 自転車 通学 不潔 さびてる 普通 ちょうどよいです 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 はい あまり利用しない 99
9 辻堂駅北口 女性 40代 市内 99 買物 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

10 辻堂駅北口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99

11 辻堂駅北口 女性 50代以上 市内 自転車 買物 きれい 建物が古い 普通 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 満足 99 いいえ 99
後期高齢者なので入口の特別コーナーは嬉
しいなと思いますがもう少し広く優遇されない
でしょうか（頭の上）

12 辻堂駅北口 男性 40代 99 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 はい あまり利用しない 99
13 辻堂駅北口 女性 10代以下 市内 自転車 通学 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99
14 辻堂駅北口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 不満 99 いいえ 99 99
1 辻堂駅南口 女性 50代以上 市内 自転車 その他 不潔 99 暗い 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 防犯上あまりよくない　改善を！
2 辻堂駅南口 女性 40代 市外 自転車 通勤 普通 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 いつもありがとうございます
3 辻堂駅南口 女性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 暗い 99 とても満 99 満足 99 満足 99 とても満足 99 いいえ 99 いつもありがとうございます

4 辻堂駅南口 女性 50代以上 市内 自転車 仕事 普通 ときどきゴミがある 明るい
電気が夜間でもつ
いているから

満足
朝の声掛けは気持ちがい
い

普通 99 満足 制服でいいです 普通
自転車との間が狭
い

はい あまり利用しない 99

5 辻堂駅南口 女性 30代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99
とても明る
い

99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
いつも明るく気持ちが良いです。今後とも宜し
くお願い致します。

6 辻堂駅南口 男性 20代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99
とても明る
い

99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
いつも暖かく接して頂きありがとうございます
おかげさまで毎朝気持ちよく通勤できており

7 辻堂駅南口 男性 30代 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99 係員がいる時間を21時までにして
8 辻堂駅南口 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
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問2 問3 問4-1 問4-2 問4-3 問4-4 問5

9 辻堂駅南口 女性 20代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
10 辻堂駅南口 女性 50代以上 市内 自転車 その他 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 いつも、ありがとうございます。

11 辻堂駅南口 男性 20代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 普通 99 満足 99 普通 99 満足 99 不満

つめれば入れるに
もかかわらず一時
利用ができなかっ
た経験がある為

いいえ 99

特にありませんが、ネコの目の存在を知った
ので確認してみる。また、そのサービスを発
信するポスターや声かけなど告知をすれば良
いと思った。

12 辻堂駅南口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99
とても満
足

99 満足 99 満足 99 満足 99 はい あまり利用しない
寒さ厳しい中でもさわやかなあいさつで対応
して頂いてます。ありがとうございます。

13 辻堂駅南口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
14 辻堂駅南口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 普通 99 満足 99 いいえ 99 99
15 辻堂駅南口 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
16 辻堂駅南口 女性 40代 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
17 辻堂駅南口 女性 30代 市内 自転車 仕事 きれい 99 暗い 99 とても満 99 満足 99 満足 99 とても満足 99 いいえ 99 99

18 辻堂駅南口 女性 30代 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 不満 99 不満 99 普通 99 不満 99 いいえ 99
人は多くいるのに上手く活用出来てない。対
応が悪い人が多い。

19 辻堂駅南口 女性 10代以下 市内 自転車 通学 きれい 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
20 辻堂駅南口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99

21 辻堂駅南口 女性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい そうじされている 明るい
99

満足
99

満足
99

満足
99

不満
出勤の人によって
定期なのにとめら
れないときがある

はい あまり利用しない
99

22 辻堂駅南口 女性 20代 市内 自転車 買物 普通 可もなく不可もなく 普通 上記と同様 満足 大きい声で感じがいい とても満 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

23 辻堂駅南口 男性 30代 市内 自転車 通勤 普通
時々ゴミが落ちて
る時があるので普
通にしました。

普通
明るすぎず暗すぎ
ずで普通にしまし
た。

とても満
足

元気にあいさつしてもらえ
るから。

普通
人によって様々な
ので…。統一した
方が良いと思う。

とても満
足

皆ピシッと制服
を着ているか
ら。

不満
自転車同士が近
すぎて出しずらい
時がある。

いいえ

99

・自転車同士が近すぎて出しずらくしているの
に、人によって事務室から出て来なかったり
するので、それは止めた方が良いかと…。
・帰る時に自転車のカギを付けたら音がして
気付くはずなのに、あいさつもされなかった時
があった。1Ｆの事務室の近くに置いてます。

24 辻堂駅南口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99
25 辻堂駅南口 女性 50代以上 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 はい 利用したことはな 99
26 辻堂駅南口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 明るい 99 とても満 99 満足 99 満足 99 とても満足 99 いいえ 99 99
27 辻堂駅南口 男性 30代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
28 辻堂駅南口 男性 30代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 普通 99 いいえ 99 99
29 辻堂駅南口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 とても満足 99 いいえ 99 99

30 辻堂駅南口 女性 50代以上 99 自転車
買物
その他

きれい 99 普通

99

満足

99

満足

99

満足

99

満足

99

いいえ

99

電動自転車が多くなり、大変だと思いますが
（私もそうなのです）AM9：00頃駐輪をお願い
したくても、もう満車。路上駐輪も出来ず
に、？のと言われますが高齢には移動に時間
がかかり予定の電車にも乗れず途方にくれる
ばかりです。何とか、良策はないものでしょう

1 六会駅日大前駅東口男性 30代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99
とても不
満

1名のみ、こちら
の意図しないミス
急に怒ったり、言
葉遣いが悪いで
す　その方以外は
みなさんていねい

満足 99 とても不満

朝早い時間でガラ
空きにもかかわら
ず、2段目の上段
に止めろと言われ
ました

いいえ 99
基本的にみなさんやさしく、朝いそがしい、空
気をよんでくださり、テキパキと対応いただき
助かります。

2 六会駅日大前駅東口女性 30代 市内 自転車
通勤
仕事

きれい 99 明るい 99
とても満
足

いつも話しかけてくれる
とても満
足

親しみがあって良
い

満足
きちんとしている
と思います

満足
たまにハンドルが
となりに引っか
かって出しにくい

いいえ 99 原付が止められたら良いよねー…ぐらい。

3 六会駅日大前駅東口女性 50代以上 市内 自転車
買物
通院

きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

4 六会駅日大前駅東口男性 50代以上 市内 自転車
買物
通院

きれい 99 普通
外に屋内駐輪場
の利用はありませ
んので比較できな

満足 親切です 満足 ていねいです 普通 99 普通
最近混んでいま
す。電動自転車の
整理場所不足して

いいえ 99 99

5 六会駅日大前駅東口女性 50代以上 市内 自転車 仕事
とてもきれ
い

こまめに気働きが
なされている

とても明る
い

夜でも充分、明る
さが保たれてい

とても満
足

99
とても満
足

99 普通 99 とても満足 99 いいえ 99 時にイタズラされたことがありました。

6 六会駅日大前駅東口女性 50代以上 市内 自転車 仕事 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

7 六会駅日大前駅東口女性 20代 市内 自転車
その他
遊び

きれい 99 明るい 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 満足 99 はい
利用したことはな
い

99

8 六会駅日大前駅東口女性 50代以上 市内 自転車
買物
通院など

きれい
いつも気持ちよくし
て下さっている

明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

9 六会駅日大前駅東口女性 30代 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 不満 99 不満 99 普通 99 普通 99 いいえ 99 人によってていねいさに差がある。

10 六会駅日大前駅東口女性 50代以上 市内 自転車 買物 きれい 99 明るい 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
月に一度位しか利用しません。電車を使う時
に大変便利です。

11 六会駅日大前駅東口女性 40代 市内 自転車 仕事 きれい 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
12 六会駅日大前駅東口女性 50代以上 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
13 六会駅日大前駅東口女性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 すべてにやさしいです。 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 満足しております。

14 六会駅日大前駅東口男性 20代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

ゴミが落ちているの
を見たことがない

普通
ちょうど良いと思
います

とても満
足

親切
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足
詰めて、後から来
る人のことをよく考
えてると思います

いいえ 99 99

15 六会駅日大前駅東口女性 40代 市内 自転車 その他 普通 99 普通 99 満足 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99 99
16 六会駅日大前駅東口女性 50代以上 市内 自転車 その他 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99

17 六会駅日大前駅東口女性 40代 市内 自転車
買物
通院他

きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足
出し入れしやすい
ように手伝って下
さる。

いいえ 99 助かっています。ありがとうございます。

1 六会駅西口 女性 10代以下 市外 自転車 通学 きれい 99 とても明る 99 満足 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99

2 六会駅西口 女性 10代以下 市内 自転車 通学
とてもきれ
い

ゴミも落ちていない
し、臭いも気になら
ないから

普通
適切な明るさだか
ら

とても満
足

登下校とも、気持ち良く挨
拶をしてくれるから

とても満
足

とても親しみやす
いから

とても満
足

どこも気になら
ないから

とても満足
登下校時、停めや
すく取りやすいか
ら

いいえ 99 99

3 六会駅西口 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 とても満 99 満足 99 普通 99 満足 99 いいえ 99 99

4 六会駅西口 男性 30代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

よごれが目立って
ない

とても明る
い

自分の自転車を
すぐ見つけられる

とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
6:30からではなく６:00からopen してもらえると
助かります。夜もopen

5 六会駅西口 女性 20代 市外 バイク 通学 普通 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 いつもありがとうございます。

6 六会駅西口 女性 40代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99
いろんな人が利用するところだから大変だと
思います。元気でがんばって下さい。

7 六会駅西口 女性 40代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

朝からキレイにそう
じされてる事をみる
ので

とても明る
い

99
とても満
足

皆様本当に素晴らしく、い
つか言いたかったです

とても満
足

99
とても満
足

99 99 99 いいえ 99

六会に皆さんは、気さくにあいさつして下さっ
たり「おつかれさまでした」と声をかけてくだ
さったり、イヤな人に会った事がありません。
素晴らしいと思います。仕事かえりなどホッと

8 六会駅西口 男性 10代以下 市外 自転車 通学 きれい 99 とても明る 99 とても満 99 満足 99 満足 99 とても満足 99 いいえ 99 99
9 六会駅西口 男性 50代以上 市内 バイク 仕事 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 はい 利用したことはな 99

10 六会駅西口 女性 10代以下 市内 自転車 通学 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 普通 99 いいえ 99 99
11 六会駅西口 男性 50代以上 市内 自転車 その他 きれい 99 明るい 99 とても満 99 満足 99 満足 99 とても満足 99 いいえ 利用したことはな 99

1 長後駅東口 女性 30代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
いつも気持ちの良いあいさつをしてくださり嬉
しいです。

2 長後駅東口 女性 10代以下 市内 自転車 通学 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 いつも声をかけて下さってありがとうございま

3 長後駅東口 女性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 満足 99 いいえ 99
「行ってらっしゃい」「お帰りなさい」を声をかけ
て下さって心が和みます

4 長後駅東口 女性 40代 市内 自転車
買物
仕事

とてもきれ
い

99 明るい 99
とても満
足

99 満足 99 満足 99 とても満足 99 いいえ 99 99

5 長後駅東口 男性 50代以上 市内 自転車 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99 99
6 長後駅東口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

7 長後駅東口 女性 50代以上 市内 自転車
友達に会
う為

とてもきれ
い

99 普通 99 満足 99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99 99

8 長後駅東口 女性 50代以上 市内 自転車
電車を利
用する際

普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

9 長後駅東口 男性 10代以下 市外 自転車 通学 きれい 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
10 長後駅東口 男性 50代以上 市内 自転車 その他 きれい 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 はい 利用したことはな 99

11 長後駅東口 男性 50代以上 市内 自転車 その他 99 99 普通 99
とても満
足

皆さん気軽に声をかけて
くれる

とても満
足

99 普通
ユニフォームが
暗い

とても満足 99 いいえ 99
一日に数回利用するとその数だけ料金を取ら
れるが一日100円としてもらいたい

12 長後駅東口 男性 30代 市外 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
13 長後駅東口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 不満 99 不満 99 普通 99 普通 99 いいえ 99 あいさつする　入　しない人がいる

14 長後駅東口 男性 40代 市内 自転車 通勤 普通
ある程度掃除され
ていると思う

暗い

夜間は蛍光灯の
みでは暗い。照明
を明るくしてほし
い。

満足
あいさつがあると、駐輪場
が守られている感じがす
る。

満足 99 満足 99 満足

有料である以上あ
る程度整理されて
いるのはごく普通
だと思う。

いいえ 99
長後駅駐輪場1階の料金について、複数月契
約分はボリュームディスカウントをぜひ検討し
てほしい。
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問1-1 問1-2 問1-3 問1-4 問1-5 問6
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問2 問3 問4-1 問4-2 問4-3 問4-4 問5

15 長後駅東口 男性 30代 市内 自転車 通勤 きれい ゴミが落ちていない 明るい 照明の数が適切 満足
行き帰りに声を掛けてくれ
る

満足 丁寧 満足
制服？着用して
いる

満足
詰め込みすぎてい
ない

いいえ 99 更新手続きをネットで出来るようにしてほしい

16 長後駅東口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 普通
係の方によって異なりま
すが、とても親切であたた
かいです。

満足 99 満足 99 普通 99 いいえ 99
いつも明るく、親切に声かけをして下さってあ
りがとうございます！

17 長後駅東口 女性 40代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
18 長後駅東口 男性 40代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 満足 99 いいえ 99 99
19 長後駅東口 男性 40代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

20 長後駅東口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 明るい
99

とても満
足

対応が良い

とても満
足

丁寧

とても満
足

良いから
とても満足

良いから
いいえ

99

天井のペンキ、そろそろ塗り替えした方がい
い。さびてしまってからでは、かえって費用
（税金とか）がかさむ。

1 鵠沼海岸駅 女性 10代以下 市内 自転車 通学 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99
2 鵠沼海岸駅 男性 40代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 はい あまり利用しない いつもありがとうございます。
3 鵠沼海岸駅 女性 50代以上 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 いつも明るく元気。 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 これからも元気でおじさん達にいて欲しい。

4 鵠沼海岸駅 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99 普通 99 普通 99 満足 99 いいえ 99
6：30に開く市民館側のゲートを6：15からあけ
てほしい

5 鵠沼海岸駅 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
毎日気持ちよく利用させていただいていま
す。これからもよろしくお願いします。皆様お
体ご自愛ください！！

6 鵠沼海岸駅 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 暗い 夜の2Ｆ とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 これからもよろしくお願いします

7 鵠沼海岸駅 男性 50代以上 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

老朽化が進む施設
ですがそれなりに
がんばってキレイ
です。

普通
省エネ時代です。
無駄な明るさは必
要ありません

とても満
足

「おはようございます」
「行ってらっしゃい」「お帰
りなさい」→気持ちいいで
す

とても満
足

人によって個性が
あるのは当然で
す。声の大小はあ
りますが

普通
駐輪場職員らし
いユニフォーム
です。

とても満足
入口に近い方に
並べ代えありがた
いです。

いいえ 99
きっとどこかの団体や企業のえらい方々だっ
たと思いますが毎日ありがとうございます。励
まされます。

8 鵠沼海岸駅 男性 40代 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99

自転車あき連絡おまちしています。一度電話
にでられなかったあと連絡がないですが、あ
き連絡ではないですよね？仕事の会議等で
でられない場合あるので配○いただけると助

9 鵠沼海岸駅 男性 10代以下 市内 自転車 通学 普通
手入れは行き届い
てる

普通 夜、外は暗い
とても満
足

はきはきしていて気持ち
の良いもの

とても満
足

ていねい 満足 99 とても満足
置いたときよりキ
レイ

いいえ 99 99

10 鵠沼海岸駅 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99
11 鵠沼海岸駅 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99
12 鵠沼海岸駅 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 掃除がされている 普通 99 満足 朝は気持ちが良い 満足 99 満足 99 普通 少しせまいが いいえ 99 99

13 鵠沼海岸駅 女性 40代 市内 自転車
通勤
買物

普通 99 明るい 99
とても満
足

99
とても満
足

99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

14 鵠沼海岸駅 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい
ゴミ等が落ちている
事は見た事ありま
せん。

明るい 丁度良いです。
とても満
足

親切。「いってらっしゃい」
「お帰りなさい」はとても和
みます。

満足
過度でなく丁度良
い。

満足
清潔ですがもっ
と明るい色の方
が好きです。

満足
少し詰め過ぎてい
ると感じる時が稀
してあります。

いいえ 99

遠方から遊びに来る複数の友人に、駐車場で
レンタル自転車があったら良いのにと度々言
われます。海岸に行ったり、江ノ島に行ったり
と利用者は多いと思います。是非一考を。

15 鵠沼海岸駅 女性 50代以上 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99

16 鵠沼海岸駅 女性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99
2階より下へ行くとき、階段がもう少し広くなる
と良いと思う。

17 鵠沼海岸駅 女性 20代 市内 自転車 通学 きれい 99 普通 99
とても満
足

99 満足 99 満足 99 とても満足

子どもイスつきの
電動自転車に乗っ
ていて重いのにい
つも整理して下
さっています。あり
がとうございます。

いいえ 99 99

18 鵠沼海岸駅 女性 50代以上 市内 バイク 通勤 きれい 99 明るい 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99

バイク置場などやねのない所があります　帰
りに係員の方々が、ふいていただけるのです
が、お手数かけて、ありがたいが、ぬれない
方が、良いです

19 鵠沼海岸駅 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 はい 利用したことはな 99
20 鵠沼海岸駅 女性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 普通 99 いいえ 99 99

21 鵠沼海岸駅
99

50代以上 市内 自転車 99
とてもきれ
い

99 明るい
99

満足
99

とても満
足 99

とても満
足 99

とても満足
99

いいえ
99

皆さんとても親切なので何も言う事は御座い
ません

22 鵠沼海岸駅 男性 30代 市内 自転車 仕事 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

23 鵠沼海岸駅 男性 30代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい
99

とても満
足

99

とても満
足

99

とても満
足

99
不満

もっと詰めて置い
て欲しい。間が空
きすぎ！！ いいえ 99

雨の予報の日に屋根のない所へ○○する意
味が分からない。予報くらい見て欲しい。何の
為にここに止めているか分からない

1 湘南台駅東口地下女性 50代以上 市内 自転車 買物 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
2 湘南台駅東口地下女性 20代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 とても満 99 満足 99 満足 99 とても満足 99 いいえ 99 いつもありがとうございます。

3 湘南台駅東口地下女性 50代以上 市内 自転車 仕事 きれい
気配りされて置や
すい

普通 99 普通 99 満足 99
とても満
足

99 とても満足 配置がいい。 いいえ 99
登るがつらい重いからたまに軽くなることも少
しある

4 湘南台駅東口地下男性 50代以上 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

清掃が行き届いて
いる。

明るい
充分な明るさだと
思います。

とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99 治安も良く満足です。

5 湘南台駅東口地下女性 20代 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
6 湘南台駅東口地下女性 10代以下 市内 自転車 通学 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 とても満足 99 99 99 99
7 湘南台駅東口地下女性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99
8 湘南台駅東口地下女性 40代 市内 自転車 その他 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 とても満足 99 はい 利用したことはな 99
9 湘南台駅東口地下男性 30代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 いつも心地よく利用させて頂いております。

10 湘南台駅東口地下男性 10代以下 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99

11 湘南台駅東口地下男性 40代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99
とても明る
い

99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
いつも声をかけていただき、出勤前に元気が
でます。ありがとうございます。快適に利用で
きています。

12 湘南台駅東口地下男性 30代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

13 湘南台駅東口地下男性 50代以上 市内 自転車 仕事
とてもきれ
い

99
とても明る
い

99
とても満
足

いつでもていねいです。
明るいです。

とても満
足

朝でも夕でも気持
ち良い

とても満
足

お仕事に適して
いると思います

とても満足
いっぱいでも出す
のを手伝って下さ

いいえ 99 今後も変わる事なく続けていただきたい

14 湘南台駅東口地下女性 30代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
15 湘南台駅東口地下女性 20代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 満足 少しキツイ時もあ はい 時々利用する いつもありがとうございます。
16 湘南台駅東口地下男性 50代以上 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 はい あまり利用しない 99

17 湘南台駅東口地下男性 50代以上 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

きちんと管理されて
いる

明るい
蛍光灯が全てきち
んと点灯している

とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足

深夜勤務の為、利
用の仕方が違うの
ですが、きちんと
対応して頂いてい

いいえ 99 特にありません。

18 湘南台駅東口地下女性 30代 99 99 通勤
とてもきれ
い

99
とても明る
い

99
とても満
足

99
とても満
足

99 満足 99 満足 99 いいえ
利用したことはな
い

帰りには自転車を出してくれとても助かってま
す　朝、帰り、明るい声で挨拶して頂いて気持
ち良く利用しています。ありがとうございます。

19 湘南台駅東口地下男性 40代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99

20 湘南台駅東口地下男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい せいそうされている 明るい 丁度良い 満足 良い 満足 良い
とても満
足

とても良い とても満足
つねに整例をされ
ている

いいえ
99

毎日ごくろうさまです　これからもよろしくお願
い致します

21 湘南台駅東口地下男性 40代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 明るい 99 満足 99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ
99

いつも、どの方も丁寧にご対応していただけ
ていると思う。引き続き宜しくお願いします。

22 湘南台駅東口地下男性 50代以上 市外 自転車 通勤
とてもきれ
い

ゴミ等もありません
し、自転車の整理
をしてくださいます

とても明る
い

端から端まで、見
渡せるのがとても
よい

とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ
99 99

23 湘南台駅東口地下男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 普通

自転車が転倒して
いることがありギ
アが故障したこと
がありました。

いいえ

99

駐輪場の面積が少ないため、自転車を置け
ないことがあり不便です。

24 湘南台駅東口地下男性 50代以上 市外 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 朝の挨拶は気持ちが良い！

1 藤沢駅北口 女性 30代 市内 自転車 通勤 きれい

目立つゴミが一つ
もなく、きれいにし
てくださっていると
思います

普通 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 満足 99 いいえ 99

電動自転車で一時利用をする際、3階までの
昇降が重たく大変です…。そして階段付近が
狭く一度で回りきれない為何度か切り返しが
必要で苦戦しています。

2 藤沢駅北口 男性 30代 市内 自転車 通勤 きれい
ゴミが落ちていると
ころを見たことがな

とても明る
い

99
とても満
足

99 満足 99 満足 99 とても満足 99 いいえ 99 99

3 藤沢駅北口 男性 40代 市外 自転車 通勤 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

4 藤沢駅北口 女性 50代以上 市内 自転車 仕事 きれい 99 明るい 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99

朝、時間によって、混雑する時に、駐輪券を1
枚ずつ取りに行って、取り付けているので、急
いでいる時に、少しイライラしてしまう時があり
ます。いつも、気持ちよく、利用させていただ
いています。ありがとうございます。

5 藤沢駅北口 男性 50代以上 市内 自転車 仕事 きれい 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 毎日、ごくろうさまです！！
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問2 問3 問4-1 問4-2 問4-3 問4-4 問5

6 藤沢駅北口 男性 40代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 明るい
もっと暗くしてもい
いかも、電気代
もったいない

とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99 5時間は無料とかにしてくれると助かります。

7 藤沢駅北口 女性 30代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
8 藤沢駅北口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99
9 藤沢駅北口 男性 20代 市内 自転車 通勤 きれい 99 とても明る 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

10 藤沢駅北口 女性 50代以上 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 いつもありがとうございます。
11 藤沢駅北口 女性 30代 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 はい あまり利用しない しつこく話しかける人が人がいる。
12 藤沢駅北口 女性 20代 市内 自転車 買物 きれい 99 普通 99 とても満 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99
13 藤沢駅北口 男性 50代以上 市内 自転車 仕事 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 はい 利用したことはな 99

14 藤沢駅北口 男性 30代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99
とても明る
い

99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
早朝、深夜に出入りしている人（一時利用）に
対する、お金の回収方法を工夫してほしい！

15 藤沢駅北口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99
現在3F申請中、まだ連絡ありません　いかが
でしょうか？

1 藤沢駅北口第２ 女性 20代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 明るい
いつも朝「おはよう
ございます」と挨
拶してくれる

とても満
足

朝、元気が出る 満足 99 満足 99 とても満足 いつもキレイ いいえ 99 いつもご苦労様です。

2 藤沢駅北口第２ 女性 50代以上 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

ごみがない。きちん
と自転車が並んで
いる　通路はば○
い

明るい
照明器具のかん
かく＝数だと思い
ます

とても満
足

しっかりと、はっきりとあい
さつの声かけがある　笑
顔である

とても満
足

ていねい（です、
ます）　○○○が
ある　気持ちよい

とても満
足

きこなしがよい
乱れていない

とても満足
1台1台ていねいに
扱っている

いいえ 99

人数もしっかり配置されているので良い　皆さ
ん気持ちよくていねいに自転車を見てくれる
自転車のことがわからない所を教えてくれる
→安全に配○してくれる

3 藤沢駅北口第２ 男性 20代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
いつもありがとうございます。気持ち良く利用
させて頂いております。

4 藤沢駅北口第２ 男性 30代 市内 バイク 通勤
とてもきれ
い

99
とても明る
い

99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
係員の方が毎朝あいさつをして下さるので気
持ちが良い

5 藤沢駅北口第２ 男性 40代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

施設が新しい。管
理が行き届いてい
る。

明るい
照明設備が適切
（感応式）

満足 99 満足 99 満足 99 満足

子供用荷台がある
が、スタンドを立て
ていてもそのまま
にして頂けてい

いいえ 99 いつも有難うございます。

6 藤沢駅北口第２ 女性 30代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 明るい 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
早朝からお疲れ様です。これからも頑張ってく
ださい！

7 藤沢駅北口第２ 女性 20代 市外 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 明るい 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
朝、夕の通勤時に元気に挨拶してくださるの
で気持ち良く出勤、帰宅できます！いつもあり
がとうございます。

8 藤沢駅北口第２ 女性 40代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99
とても明る
い

99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
いつも丁寧にご挨拶・ご対応ありがとうござい
ます！

9 藤沢駅北口第２ 女性 40代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 とても満足 99 いいえ 99 特になし　いつもありがとうございます。

10 藤沢駅北口第２ 男性 30代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99
とても明る
い

99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99

”スタンドを立てないで下さい”と書いてありま
すが、センタースタンドの場合は、センタース
タンドを立てた方が自転車が安定するので、
立てたほうがよいと思います。このため、”サ
イドスタンドは立てないで下さい”に変更してく
ださい。安定させるためにセンタースタンドを
立てたいのにうしろめたい気持ちになります。

11 藤沢駅北口第２ 男性 30代 市外 自転車 通勤 きれい 99 普通 99
とても満
足

99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99
階段に排ガスの臭いが充満するので季節を
問わずしっかり換気してほしい

12 藤沢駅北口第２ 男性 40代 市内 自転車 通勤 99 99
とても明る
い

99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99

・自転車の月極利用料金と一時利用料金の
差を付けて欲しい
・月極料金の1ヶ月、3ヶ月、6ヶ月で料金差を
付けて欲しい（1ヶ月→3ヶ月→6ヶ月　より得
になるように）

13 藤沢駅北口第２ 男性 30代 市内 自転車
通勤
通学

とてもきれ
い

99 明るい 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
今定期6ヶ月待ちの状態。定期用スペースが
もっと欲しい。

14 藤沢駅北口第２ 男性 40代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 そういえば照明のインバータなくなりました

15 藤沢駅北口第２ 男性 40代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99
とても明る
い

99 普通 あいさつは必要ですか？ 99 同上 普通 99 普通
出す時の人の対
応がひどい

99 99 アンケートのやり方考えた方が良い

16 藤沢駅北口第２ 女性 30代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 はい あまり利用しない 出口が一つしかないのが残念。

17 藤沢駅北口第２ 男性 40代 市内 自転車 通勤
とてもきれ
い

99
とても明る
い

99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99
定期の空き状況、情報を目に見える形で出せ
ないか？

18 藤沢駅北口第２ 男性 50代以上 市内 バイク 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 （ネコの目に関して）いいこと聞いた！
19 藤沢駅北口第２ 男性 20代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 満足 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
20 藤沢駅北口第２ 男性 30代 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99
21 藤沢駅北口第２ 男性 30代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
22 藤沢駅北口第２ 女性 50代以上 市内 自転車 通学 とてもきれ 99 とても明る 99 普通 99 普通 99 普通 99 とても満足 99 いいえ 99 99
23 藤沢駅北口第２ 男性 40代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
24 藤沢駅北口第２ 男性 10代以下 市内 自転車 買物 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
25 藤沢駅北口第２ 女性 30代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99
26 藤沢駅北口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 毎朝、必ずあいさつする とても満 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99
27 藤沢駅北口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 普通 99 満足 99 普通 99 普通 99 満足 99 いいえ 99 99
28 藤沢駅北口第２ 男性 40代 市外 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 とても満 99 満足 99 とても満 99 満足 99 いいえ 99 99

29 藤沢駅北口第２ 女性 30代 市内 自転車 通学 きれい 99
とても明る
い 99

とても満
足

とても親切　妊娠中、出し
てくださったり助かりまし

とても満
足 99

とても満
足 99

とても満足
99

いいえ
99 99

30 藤沢駅北口第２ 男性 30代 市内 自転車 通勤 普通 99 普通 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 はい あまり利用しない 99
31 藤沢駅北口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい 99 明るい 99 普通 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99 99
32 藤沢駅北口第２ 女性 40代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 はい あまり利用しない 99
33 藤沢駅北口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
34 藤沢駅北口第２ 女性 30代 市内 バイク 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
35 藤沢駅北口第２ 男性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 暗い 99 満足 99 普通 99 普通 99 普通 99 いいえ 99 99
36 藤沢駅北口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99
37 藤沢駅北口第２ 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
38 藤沢駅北口第２ 女性 40代 市内 自転車 通勤 とてもきれ 99 普通 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 99
1 長後駅西口 99 50代以上 99 自転車 99 普通 99 とても明る 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 はい あまり利用しない 電動自転車の置く所をもっと作って下さい。
2 長後駅西口 女性 50代以上 市内 自転車 買物 とてもきれ 99 とても明る 99 普通 99 満足 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 高い所が入れ辛い
3 長後駅西口 男性 10代以下 市外 自転車 通学 きれい 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99

4 長後駅西口 女性 50代以上 市内 自転車 99
とてもきれ
い

99
とても明る
い

99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足
きちんと整理され
ていて、ゴミもなく
きれいです

いいえ 99
いつも安心して、とめさせてもらっています。
ありがとうございます。

5 長後駅西口 女性 50代以上 市外 自転車 通勤
とてもきれ
い

99 暗い
夜はちょっと暗い
防犯カメラに写っ
てるのか不安

とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足

電動付自転車を
優位にとめさせて
くれるのはありが
たいです

いいえ 99 99

6 長後駅西口 女性 50代以上 市内 自転車
その他
通院の為

とてもきれ
い

99
とても明る
い

99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99

初めての利用で、係員さんに伝えるとスムー
ズに誘導して下さり、出口も丁寧に教えて下さ
いました。とても感じがよく又、ぜひ利用しよう
と思いました。

7 長後駅西口 男性 10代以下 市内 自転車 通学 きれい 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 満足 99 いいえ 99 99
8 長後駅西口 女性 40代 市外 自転車 通勤 とてもきれ 99 明るい 99 とても満 99 とても満 99 とても満 99 とても満足 99 いいえ 99 いつも気持ちよく利用させてもらっています。

9 長後駅西口 女性 40代 市内 自転車 通勤 きれい 99 普通 99
とても満
足

99
とても満
足

99
とても満
足

99 とても満足 99 いいえ 99
いつも自転車の管理ありがとうございます。
気持ちよく利用してます。これからもよろしくお
願いします。

10 長後駅西口 男性 10代以下 市内 自転車 通学
とてもきれ
い

ゴミが落ちていない
から

明るい 電灯があるから
とても満
足

毎朝挨拶がくるから
とても満
足

気遣いが感じられ
るから

満足 見たかんじから 満足 99 いいえ 99
特にはないけど、これからも頑張ってほしいで
す。

11 長後駅西口 99 30代 99 バイク 99 普通 99 明るい 99 満足 99 満足 99 満足 99 99 99 はい 時々利用する 置く場所が少ない

12 長後駅西口 男性 50代以上 市内 自転車 通勤 きれい
ごみがほとんど無
い

普通
べつに気にしな
い。

満足 99 普通 99 普通 99 満足
毎日整理されてい
る

いいえ 99 今の間々でいいです。要望は特に無い
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